(oznacoBaHo

O60cHogaHue

ObocHogaHUE 803MOXHOCMU NEPEHOCa 0MonumessHo20 npubopa Npu nepennaxuposke keapmupsi Ne192

dom Ne36 kopnyc 1 no yn. PegomtoyuoHHas 8 2. leaHo80 8bINOTHEHO Ha OCHOBAHUU. apXUMmeKmypHO-

cmpoumesibHbIX Yepmexel, MexHOI02U4eCK020 3adaHus U 3a0aHus Ha npoekmuposaHue 8 coomeemcmeuu

¢ delicmeyrowuMu HopMamu U npagunamu.

CI17.13130.2013 «OmonneHue, 8eHMUAALUS U KOHOULUOHUPOBaHUE»

CI160.13330.2016 «OmonneHue, seHMUNAYUS U KOHOUYUOHUPOBaHUE»

Cl150.13330.2012 « Tennosas 3awuma 30aHuli»

CIM131.13330.2012 «CmpoumeribHas KuMamornoausi»

CI1124.13330.2012 « Tennosble cemu»

CI154.13330.2016 «30aHusi xurble MHO20K8apMUPHbIE»

[OCT 30494-2011 «30aHus xunble u 0bwecmeeHHsle. [apamempb MUKPOKIUMama 8 NOMEWEHUSIX»

CI173.13330.2016 «BHympeHHUe caHuUmapHO-mexHu4yeckue cucmembl 30aHuUl»

CeedeHuss 0 Knumamu4yeckux u MemeoposioecU4eCcKUX yCrosusx palioHa cmpoumesnbcmea, pacyemHbIx

napamempax HapyxHoao 8030yxa

IIpu paspabomke npoexma npuHambl ciedyroujue Napamempuvl HAPYHICHO20 8030YXA:

1) Pacuémuovie memnepamypoi:

—  0J1 NPOEKMUPOBAHUS OMONTEHUSL - -30 °C

- 01 npoeKkmupoearHusl GEHMUIAYUU.

— 8 XOJI0OHbII Nepuoo 2004 - -30 °C

— 6 ménavlil nepuood 2004 - + 20,9 °C

2) OmonumenvHbiii nepuoo:

—  CpeoHsas memnepamypa - -3,9°C
—  NPOOOHCUMENTLHOCTD - 219 cym.
3) 3ona knumama — «HOpMANLHASL»
. 4) Pacuémmnas ckopocms 6empa:
3
< — 8 XOJIOOHbIIL nNepuoo - 4,9 m/c
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1.

OcHoBHble Xapakmepucmuku K8apmupb!

Keapmupa Nel92 pacnonosxcena na 17 smasice MHO2OK8APMUPHO20 U020 ooma. Ilpu

npou3B00Ccmee nepeniaHupo8OYHbIX pabom NiaHupyemcs yoaienue 0eepu, 6edyueti Ha

JA00HCUIO u pacuiuperue npoema, panee 3anumaemoco 06€pbi0.

lInanuposka keapmupwvl 00 nepeniaHupoOB8OUHbIX pabom npusedena Ha puc. 1.
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[Inanuposxa keapmupul nociie nepeniaHupo8oyHbIX pabom npueeodeHa Ha puc.2.

roe] )

P moomoomom

L §
¥

' Vol -

W i R L T A

Pucynox 2
(i |
17 mmax
AN o |
]
,I, e EEATE

U3m.

Kon.y4)

/lucm

Nedok.

[loan.

Aama

21/20 -OB.M13

/lucm

dopmar A4




Hcmounuxom mennocHabxiceHus K8Apmupsl CAYHCUM UHOUBUOYATLHBIU 2A308blil 80002PElHbIl

KomeJl NOJIHOU 3a800CKOU 20MOBHOCMU (MAPKA U NPOU3B0OUMENILHOCHb KOMI08 NPUBEOeHA 8

paszdene «I'CBy»). Yemanosxka komna npedycmompena na Kyxme.

Tennonocumenv cucmemuvl omonierus - 2opsdas 6ooa ¢ napamempamu 80-60°C.

s omonnenus npunama 2opu3oHmaivHas 08yxXmpyoHas cucmema omonienus. Pazeooxa

mpybonpo8o0o08 no Keapmupe npeodycMompena 8 KOHCmpyKyusax noid. Tpybonpoeoowl cucmemsl

omonieHus us3 mpy6 noJaunponuleroesblx apmupoeanrblx UMNOPNIHO2O npouaeodcmea.

B kauecmee Hacpesamenvuvix npubOpos npuHAmMbl OUMemarIuyecKue paouamopwvl ¢

OOK0BbIM NOOKNIOYEHUEM.

1.1. Xapakmepucmuka mennomexHuyeckas 02paxoarlux KOHCmMpYyKyu:

1.2.

B nomewenuu kyxuu npedycmompeno noooepicanue memnepamypot 15,=20°C.

Hapyoicnvle  cmenvl  n1002cuu  —  Kupnuunas Kiaoka 120 mm. B kauecmee
MEeNIOUZONAYUOHHO20 CNIOSI NPEOYCMOMPEHO UCNONb308AHUE TUCMOE MENIOU30NAYUOHHBIX
Mmapku nerHonexc ( menionpogoonocmo A= 0,042, Bm/m.°C).
nauma nepekpvlmusi 100dcuu — bemounas nycmomuas niuma 220 wmm. B xauecmee
MENTOUONIAYUOHHO2O CNIOSL NPEOYCMOMPEHO UCNOIb308AHUE TUCTOE MENTOUONAYUOHHBIX
mapku nenonnexc ( menionposoonocmo A= 0,042, Bm/m.°C).
niuma nona Ja00xdcuu — Oemonuas nycmomuas nauma 220 umm. B xauecmee
MENIOUZONAYUOHHO20 CNIOSI NPEOYCMOMPEHO UCNONb308AHUE TUCMOE MENIOU30NAYUOHHBIX
mapxu nenonjekc ( menionposoonocms A= 0,042, Bm/m.°C).

Ocmexnenue n00dcuu - OCMmeKIeHUue, BbINOJIHEHHOe HA OCHO8e O0B8YXKAMEPHO20
cmeknonakema Ha 6aze niAcmuKo8o2o Npo@uis (conpomuseieHue menionepeoaie R= 0,5
M?-°C/Bm.

[eomempuyeckue xapakmepucmuku 02pax0aroLux KOHCMPYKYUL

Ha ocnosanuu npoussedennvix 3amepos obuas niowadsb 02parcoaoujux KOHCMpYKYyutl no

Qé

K sudam cocmasuna:

E o [Tnowadb HapyICHbIX CIeH t,=20°C —  Scmen. =5,3 m2;
o [Inowaodwb nepekpovimus t;,=20°C —  Snokp =2,3 m2;

E e [Inowaow nona t,,=20°C — Snon=2,3m2;

o

Z e [Inowaodb ocmexnenus t,=20°C — Socm. =4,5 m2;

o
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1.3. ConpomueneHue mennonepedade ozpaxoaroujux KOHCMPyKyUl

Conpomuenenue mennonepedaue nHapysrcuwix cmen R= m?-°C/Bm

Tun KOHCTPYKLMK:
HassaHue Tennounsonauuu:
TennonpoBOAHOCTb, As, BT/m C:

Hapy»Hble cmeHbi
lMeHonnexkc 6=100mMm
0,042

Koadh.HeogHOpoaHOCTH, T 0,92
Cnom : S, M. A, Bt/M.C Reros
an= 23 a 0 0,04
KnpnunuHas knaaka 0,120 1,110 0,085
urc 0,050 0,930 0,054
Tennowusonsuws 0,100 0,042 2,381
Qint
= 8,7 0,11
IR = 2,678
C y4EeTOM HEOOHOPOOHOCTU KOHCTPYKLUK IR = 2,464
o Conpomuenenue mennonepeoaue nepekpoimus  R= m?-°C/Bm
TN KOHCTPYKLMK: rnepekpbimue
HassaHune Tennounsonaunu: leHonnekc 6=100mMm
TennonpoBOAHOCTb, As, BT/m C: 0,042
Koad.HeogHOpoaHOCTH, T 0,92
Cnon 8, M. A, Bt/M.C Rcnos
an= 23 O O 0,04
Mnuta X/b 0,220 1,180 0,186
urnec 0,050 0,930 0,054
Tennousonsuus 0,100 0,042 2,381
Qlint
= 8,7 0,11
IR = 2,780
C y4EeTOM HEOOHOPOOHOCTU KOHCTPYKLUUK 2R = 2,557
° ConpomueﬂeHue menﬂonepedaqe nora R= m?-°C/Bm
Tun KOHCTPYKUUK: non
HasBaHue Tennounsonsauun: lNeHonnekc 6=100mm
TennonpoBoAHOCTb, As, BT/m C: 0,042
Koadh.HeogHOpOAHOCTY, T 0,92
Cnoum 5, M. A, B/m.C Recros
on= 23 O O 0,04
3 Mnuta XX/Bb
‘g 0,220 1,180 0,186
= urc 0,050 0,930 0,054
& Tennousonsuus 0,100 0,042 2,381
Olint
= 8,7 0,11
. YR = 2,780
E C y4EeTOM HEOOHOPOOHOCTU KOHCTPYKLUK IR = 2,557
]
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3.

Pacuem mennonomeps Yyepes HapyxHbie 0e2paxdaroujue KOHCMPYKUUU npou3gooumcs 6

coomeemcecmeuu € 8bIpaxXeHuem.
Q - %O Fo(t,, ~tuyo) » Bm

Tennonomepu uepe3 HapydHcHvle CHEHbL.

= (1/2,464)x5,3x(20-(-30)) x 1,163=117,0 Bm

CMmeHbl™—

Tennonomepu uepes nepekpovimue:

Qnoprlmue: (1/2,557))62,3 x(20-(-30)) X ], ]63:51, 0 Bm

Tennonomepu uepes non:

= (1/2,557)x2,3x(20-(-30)) x 1,163=51,0 Bm

nonvl—

Tenﬂonomepu yepe3 OCMeKIeHue:

rome}(]}eHue: (1/0,5)x4,5x(20‘(‘30)) X ], ]63:523, 0 Bm

Hmoeo no menjionomepiam uepes OZPGQfC()aiOWLle KOHCmMpYKYyuu.

Ocymm.mennonomepu — 742, 0 Bm
C yuemom 3anaca no npouszeooumenvrocmu 20%:
QcyMM.menﬂonomepu = 742,0 X ],2 = 890,0 Bm

Pacuem npousgodumenbHocmu hpubopa omonsneHus

B kauecmee omonumenvnoco npubopa ona ycmanoske 8 00veme 100AHCUU NOCme NPoBeOeHUs.

NepeniaHupoOB8OYHbIX pabOm NPUHUMAeM OUMEeMAlIudyecKull cekyuoHnvlti paouamop mapku PBEC-

500 npoussoocmea upmer « Canmexnpomy.

IIpoussooumenvrocms eOuHuyHOU cekyuu paouamopa cocmasnsiem Q=185 Bm npu

memnepamyprom epaguxe 90-70 °C.

Ipu memnepamypnom epagpuxe 80-60 °C npouszeooumenvhocmob onpedensiemcsi ¢ yuemom

koagpuyuenma 0,94.

CoomeemcmeenHo Koauuecmeo cem;uﬁ omonumeilbHoco npu6opa cocmasum.

Q=185%0,94=174 Bm

n=890/174=5.11 wum (npunumaem omonumenvuwiti npubop PH5C-500-6-1044 wecmo cexyuil).

4. 3aknyumenbHble NOMOXeHUs

Tpybonposoovi 6 Mmecmax nepecederHusi NepeKpbiMuil, GHYMPEHHUX CIeH U Nepe2opoooK cledyem

I’lpOKJld()blGGmb 6 CUNIb3AX U3 Heceopaemozco mamepuaia, Kpas cujilb3 O00JIHCHBL ObIMb HA OOHOM

YPOBHE C NOBEPXHOCMIAMU CIMEH, nepeeopodox U nomaoJliKoe6, HO Ha 30 mm 6viuLe noeepxHocmu

uucmozo noaa. Konvyesoii 3azop medxcoy eunv3oii u mpyoou (e menee 5 Mm) 3anoanums

Heceopaemvim mamepuaiom.

H3onayuro mpy6onpo8ooos 8binoIHUMb YUIUHOPAMU MENTOUZ0NAYUOHHBIMU upmbl «Isovery.
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